2 STT Chi tiét Mo ta Vat liéu S.lg
2 |[Chao dén Part2 Nhém 1
3 181(,35'3045-M4x15-2 55304 4
4 |Théu kinh Part4 Thuy tinh 1
ISO 7046 -M3x12-2
5 |Na2¢ SS304 4
6 |Mat na nhém Part6 Nhém 1
7 !5800?045-M3x5-2- SS304 12
8 |Vong d& Part8 S$5201 3
9 |Chip NFCWL060B-V3 Nichia 3
10 [Gioang lam kin Part10  |Cao su ky thuat| 1
11 |1SO 4672-M6x 10-Z 2
-10C SS304
12 |Dé bat LED Part12 Nhom 1
13 |Tan nhiét Part13 Al-6063-T5 1
14 |Nap hop mach Part14 Nhém 4
15 ISO 7045 -M6x20 -Z- 1
20C S8304
16 |Driver ELG-150 Mean Well 1
17 |Hop mach Part17 Nhém 1
ISO 4762 M5 x60 -Z -
18 60C SS304 4
19 [Méc cau M12 Thép hep kim 1
BB ®® O ®
(T,iléglégr t‘:‘;,";;fodﬁ,f‘klﬁg” Hen e 2:1 v o POTECH cONG TY TNHH CONG NGHE NANG LUONG POTECH
Be: 350/33/10/9B Quéc 16 1A, KP4, P.An Phu Béng, Quén 12, TP.HCM
Phone: +84.28.3726.9399 Web: potech.com.vn
Ho tén Ngay |Kytén| Huwéngchiéu | TyI1é: 1:10 | Ban vé: ne
V& | Ng Van Thang
Th.ké | Ng Van Théng @ — CAU TAO
Ktra | Tir Minh Hiéu [ M4 hiéu:
Duyét | Bui Céng Cudng PT-HBL-150-N
Vat liéu: Tén ban vé: . . " Ad
Nhom hop kim PEN LED NHA XUONG
i To
Trong lwong: 6.8 kg | Bén vé& sé: 01/15




